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ГЛИБОЦЬКИЙ РАЙОН – 
СЕРЕД ЛІДЕРІВ

Головою районної державної адміністрації Миколою Загарюком та посадовими особами 
районної державної  адміністрації здійснюються відповідні заходи, спрямовані на орга-
нізацію забезпечення дієвого і результативного функціонування структурних підрозділів 
районної адміністрації, їх тісної співпраці з селищною та сільськими радами, іншими ор-
ганізаціями та суб’єктами діяльності, які зареєстровані на території району і беруть безпо-
середню участь у житті територіальних громад району. В цілому 2011 рік завершено з по-
зитивними результатами. Підтвердженням цього є і зайняте нашим районом перше місце 
серед районів області в рейтинговій оцінці за 2011  рік.  І те, що за підсумками І кварталу 
нинішнього року за результатами оцінки діяльності районних державних адміністрацій, 
виконавчих комітетів Чернівецької і Новодністровської міських рад Глибоцький район 
утримується в лідерах.

В економіці Глибоцького району одну 
з провідних ролей відіграє промисловий 
комплекс, який впливає на ключові аспек-
ти соціально-економічного життя краю. До 
основного кола товаровиробників включено 
12 підприємств. 

В структурі реалізації продукції най-
більші обсяги припадають на  ТОВ «Техно 
плюс» та ПП «Бурак». 

Варто відзначити, що за підсумками 
2011 року з нарощеними темпами спрацю-
вали: ДП «Чернівецький лісгосп», Глибоць-
кий  держспецлісгосп АПК та ТзОВ «Галс 
ЛТД».

В цілому по доходах загального та спе-
ціального фондів (без врахування транс-
фертів ) за І півріччя 2012 року до місцевих 
бюджетів при плані затвердженого розпи-
су місцевими радами  з урахуванням змін 
14674,4 тис. грн., надійшло 16573,9 тис. 
грн., що складає 112,9 відсотків або переви-
конання складає в сумі 1899,5 тис. грн. До 
фактичних надходжень за 2011 рік в умовах 
змін Бюджетного Кодексу України надійшло 
доходів більше на 3118,1 тис. грн., або темп 
приросту склав 123,2 відсотки. 

Всі 26 місцевих бюджетів району план 
загального фонду на І півріччя 2012 року 
затвердженого розпису місцевими радами з 
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урахуванням змін виконали, в тому числі 19 
бюджетів виконали план більше, як на 105 
відсотків і сума перевиконання склала 499,1 
тис.грн. 

  Упродовж 2010-2012 років в райо-
ні побудовано, реконструйовано і введе-
но в експлуатацію більше 10 освітянських 
об’єктів, 5 об’єктів галузі охорони здоров’я 
та 4 заклади культури.

У 2011 році для Глибоцької художньої 
школи виділено приміщення, в якому зро-
блено ремонт і створено сучасні європей-
ські умови для навчання дітей.

В 2012 році в районному будинку твор-
чості та дозвілля проведена робота по ство-
ренню належних санітарно-побутових умов 
для вихованців РБТД.

Тільки в нинішньому році реорганізо-
вано Червонодібровську ЗОШ І-ІІ ступенів 
в Червонодібровський навчально-виховний 
комплекс та після капітального ремонту 
приміщення відкрито дошкільну групу на 
20 дітей.

Також в 2012 році  проведено рекон-
струкцію горища селищної ради під потре-
би районного методичного  центру. Сьогодні 
це нове сучасне приміщення ( 530 м2 пло-
щі) для працівників районного методично-
го центру, в якому  створено належні умови 
праці,  створено комп’ютерний центр, є ак-
това зала, бібліотека, якими зможуть корис-
туватися педагоги району. Загальна сума ви-
конаних робіт складає 837,9 тис.грн. 

До початку навчального року для підво-
зу дітей до навчальних закладів району виді-
лено ще три шкільні автобуси, що повністю 
вирішило проблему з підвезенням школярів 
та вчителів до закладів освіти.

Розпочато та активно тривають роботи 
по будівництву нових дошкільних установ 
в селах Опришени та Станівці, де взага-
лі не було дитячих садочків. У серпні п.р. 
виділено черговий транш коштів на продо-
вження цих робіт. Успішно ведуться роботи 
в с.Станівці, і вже цієї осені заплановано 
ввести в експлуатацію нову дошкільну уста-
нову. Швидкими темпами ведеться робота і 
по будівництву нової школи в селі Йордане-
шти.

Проводяться ремонтні роботи в примі-
щенні Тереблеченського дошкільного закла-
ду для відкриття четвертої групи.  

Розпочаті роботи по добудові примі-
щення на дві групи в Коровійському ДНЗ. 

Продовжуються роботи по реконструк-
ції котельні для відкриття додаткової групи 
в дошкільному закладі с.Старий  Вовчинець.

Одним з основних досягнень є реаліза-
ція в Глибоцькому районі проектів цільових 
екологічних зелених інвестицій у соціальній 
сфері, так звані кошти Кіотського протоколу 
на загальну суму понад 37 млн.грн. Реалі-
зація цього проекту передбачає проведення 
заміни покрівель, вікон та дверей, утеплення 
фасадів в Старововчинецькому та Карапчів-
ському ліцеях, Кам’янській, Коровійській, 
Стерченській, Станівецькій, Багринівській 
загальноосвітніх школах, дитячих устано-
вах сіл Старий Вовчинець та  Молодія, Ту-
рятському та Купському № 1 навчально-ви-
ховному комплексі, Тереблеченській ЗОШ 
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№ 1 та в двох закладах охорони здоров’я. 
Також в Глибоцькому районі здійсню-

ється впровадження в ряді навчальних за-
кладів нашого району проектів з реалізації 
заходів, передбачених Загальнодержавною 
програмою «Питна вода України» на 2006 
– 2020 роки, що дасть можливість учням 
споживати очищену якісну воду. 

В  районі велика увага приділяється і 
транскордонному співробітництву. Вже  ста-
ли  традиційними  спільні  зустрічі  з румун-
ською  стороною для  вирішення соціально-
культурних, бізнесових, освітніх проблем, 
а також у розробці спільних проектів тран-
скордонного співробітництва.  

На даний час в районі реалізується тран-
скордонний єврорегіональний проект «Удо-
сконалення транспортної інфраструктури 
між Ботошанським повітом і Чернівецькою 
областю» згідно якого передбачено модер-
нізацію міжнародної і прикордонної тран-
спортної інфраструктури та стимулювання 
розвитку міжнародного економічного про-
цесу. Загальний бюджет проекту становить 
1805802 євро.

Глибоцькою райдержадміністрацією в 
рамках Спільної Операційної Програми «Ру-
мунія-Україна-Республіка Молдова 2007-
2013» в 2010 році написано проект  «Інфра-
структурне забезпечення розвитку культури 
спорту в умовах поглиблення транскордонно-
го співробітництва», який планується впро-

ваджувати в життя на основі Кам’янської 
ДЮСШ. Бюджет проекту - 145 тис.євро. 
Його мета – будівництво сучасного  спортив-
ного залу і ремонт будівлі Кам’янської дитя-
чо-юнацької спортивної школи, де на даний 
час відсутнє спортивне приміщення. Також  
для навчання не вистачає, спортивного ін-
вентарю, душових, роздягалень. Реалізація 
проекту дасть змогу розвантажити спор-
тивний зал Кам’янської ЗОШ, в якій навча-
ються 1100 учнів при проектній потужності 
600 учнівських місць. В спортивному залі 
Кам’янської ЗОШ на даний час проводять 
заняття діти різного віку двох-трьох класів 
одночасно. Очікувані результати: будівни-
цтво спортивного залу; вирішення питання 
пов’язаного з нестачею приміщень, класів 
тощо; збільшення кількості учнів; вирішен-
ня проблем зайнятості дітей в позашкільний 
час; пропаганда спортивного духу і здорово-
го способу життя. Даний проект вже написа-
ний та готовий до другого конкурсу в рамках 
Спільної Операційної Програми «Румунія-
Україна - Республіка Молдова 2007-2013».

В липні 2012 року подано заявку учас-
ті Глибоцького району у другій фазі проек-
ту ЄС/ПРООН  «Місцевий розвиток, орієн-
тований на громаду», в якій розглядається 
впровадження енергоефективних та енергоз-
берігаючих технологій. На даний час район 
включений до резерву учасників, які подали 
заявки на участь в проекті.

На Буковині заборгованість із виплати заробітної 
плати найменша в Україні

За останніми статистичними даними, 
станом на 01.12.2012 загальна сума боргу 
із заробітної плати становить 44,8 тис. гри-
вень, що на 195,5 тис. гривень або на 81,4% 
менше, ніж на 01.01.2012 та на 17,4 тис. гри-
вень або 28% менше, ніж на 01.11.2012.В об-
ласті сума відповідного боргу є найменшою 
серед регіонів України. Про це інформує 
департамент соціального захисту населення 
обласної державної адміністрації.

За інформацією департаменту, завдяки 
вжитим заходам, за останніми статистични-

ми даними, станом на 01.12.2012 в області 
відсутні борги в бюджетній сфері, на під-
приємствах комунальної форми власності, 
підприємствах, які призупинили діяльність, 
а також ліквідовано заборгованість із заро-
бітної плати на підприємствах-банкрутах. 
Заборгованість залишилась лише на 1 еко-
номічно активному підприємстві – ДП «Чер-
нівецький металообробний завод» (44,8 тис. 
гривень).

Також у краї у повному обсязі профі-
нансовано різні види допомог.

СТАТИСТИКА, ФАКТИ, ПОДІЇ


